

福州闽侯一男子驾车上街乱撞

致6死13伤，死者中3人为小学生

嫌犯疑因离婚案报复社会，现被警方控制



4月28日中午，福州闽侯庄头村发生一起恶性撞人事件。一名男子开着车子在街上乱撞。福州市公安局通报表示，男子撞人当场致6人死亡，其中包括3名儿童，另有13人受伤。据悉，男子疑因家庭纠纷报复社会，目前已被公安机关控制。

事发时正值小学放学

当时正值小学放学时间。男子从青口镇前洋村开到海峡汽车文化广场，一路撞了好几公里。凤港村一位村民表示，当时他在一家超市里，也听见外面猛踩油门的声音。最后，轿车在2公里长的街道上因损坏过度停下。

记者在事发沿线看到一片狼藉，一个书包散落在墙角，作文纸上篇描写妹妹乐于助人的文章上全是血迹。男子一路撞的都是电动车。据当地村民林先生介绍，当时现场极其惨烈，“我的手上都是血，当时这孩子就不行了，我还帮他做急救。”林先生说。

李女士的一家最为不幸，“我的侄子、舅舅、舅妈都被撞死了，就剩下一个七个月大的小孩。”李女士哭述道。

伤员接受紧急救治

南京军区福州总医院急诊科主任张伟告诉记者，120急救车把两名伤者送来的时候，其中一名女孩已经瞳孔散大，没有呼吸，进入深度昏迷，经医生诊断为特重型颅脑损伤；另外一个小女孩整个头皮、颜面都有严重的挫裂伤。

记者在福州总医院看到，一名7岁的小女孩刚接受完清创手术，正躺在病床上输液。

“我们发现她的额部全层裂伤，皮肤、皮下组织、肌肉、肌膜、骨膜全部裂开，鼻小柱全层断裂。经过近两个小时的缝合后，现在已经基本脱离危险。”烧伤整形科主治医师江榕说，下一步我们还将针对其他内脏器官做进一步的检查。

小女孩的姑妈林秀丽告诉记者，事发时，女孩的奶奶接三姐弟放学回家，不幸在家门口附近被撞。女孩还有一个姐姐和一个弟弟，均已身亡。

林秀丽说，小女孩的父母都在南非打工，接到消息后已经启程回国。

另一名女孩林某君昨晚已经苏醒。她头上身上缠满了纱布，看上去伤势不轻。据一名护士介绍，孩子身上多处受伤，但目前暂时没有生命危险，仍需留院观察治疗。林某君苏醒后已经喝下了一小杯牛奶。不过，由于过度悲伤，孩子的家长们不愿意回顾现场的细节。据了解，小女孩是坐在母亲的摩托车后面被追来的肇事车辆撞伤的。

目前重伤者已经全部转至福州市第二医院以及南京军区福州总医院接受治疗。事件还在进一步调查中。

嫌犯疑因离婚案报复社会

记者了解到，开车撞人者是当地长乐营前街道东屿村人林建新，今年37岁。当天上午9点，他与妻子的离婚案件在长乐市人民法院进行庭审，还未宣判离婚。

据法院工作人员透露，当时庭审完，林建新离开时的表现还无异常。据悉，林建新有一个6岁的女儿。

据悉，林建新从车上下来时身上绑着装满汽油的瓶子，手里拿着打火机。当时他威胁要引爆汽油瓶，被民警用水枪冲倒制服。

据新华社、央视



- ① 事发现场被撞坏车辆。
- ② 地上散落着受伤孩童的学习物品。
- ③ 医务人员救治受伤女童林某君。

海宁摧毁一特大赌博机犯罪团伙

记者从浙江海宁警方获悉，近日当地公安摧毁了一特大赌博机犯罪团伙，共查处赌博机摆放场所53家，抓获违法犯罪嫌疑人117人。

海宁警方介绍，今年年初警方在工作中发现，有人在海宁及周边地区的游戏厅和部分路边小店大肆摆放赌博游戏机，牟取暴利。获悉线索后，海宁警方高度重视，抽调精干警力成立专案组，对摆放赌博游戏机的场所进行地毯式排查，经过4个月摸底，全面掌握了该犯罪团伙的作案规律，近日集中收网。

4月24日20时多，海宁警方对盐仓集镇上一家名为“梦幻星空”的游戏厅进行突袭，抓获犯罪嫌疑人10多名。4月25日，警方组织开展第二阶段收网行动，到当天14时，民警在海宁马桥、许村以及杭州、海盐、平湖、桐乡等地的53家场所内，共抓获涉嫌利用赌博机开设赌场的违法犯罪嫌疑人117人。

经查，2013年以来，谭某、何某等人从广州等地购入赌博机后，在海宁、桐乡、海盐及杭州临平等地的沿街小店、棋牌室、工地杂货店等处大肆摆放，从中牟取暴利。被谭某、何某等人“拖下水”提供场地的小饭店、小超市经营者，多达17人。

据新华社电

通知

宁波市民凭身份证每户免费可领取2个水质处理器

春季身体干燥缺水，人体细胞对水的需求愈加旺盛。水污染，危及居民饮水健康。多喝健康纯净的水，尤其对患有慢性疾病的老人有好处。如今，在相关机构及爱心企业关注下，全民健康饮用水惠民行动于去年8月在全国启动。行动第一步，就是向市民免费发放一种小型水质检测工具：水质处理器（由沃康环保科技有限公司赞助的3WIN99型）。本公司还有其他净水产品销售。

该项行动从上海开始，短短5个月，已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开，截止目前，累计发放80多万个水质处理器。不少市民反映：水质处理器免费发

放，会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后，通过水质处理器滤芯颜色变化，就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年11月份开始，惠民行动第95站来到宁波。为了让更需要的市民先领取，行动规定：首批领取对象必须为55岁以上的宁波市民。领取条件还有：(1)本地常住居民；(2)对健康饮水有一定需求。凡符合以上条件的居民，请拨打报名电话领取。目前，我们向活动方申请了600个水质处理器，请看到本通知市民尽快报名！**报名热线：400-799-5977**